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Úplné aktuální znění informací MŠMT najdete: 

Rodiče - Přihlášky na střední školy 2024 (prihlaskynastredni.cz) 

 

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ INFORMACE 

Termín podání přihlášek do 1. kola - od 1. února do 20. února 2024  

Termíny 1. kola přijímacích zkoušek  12. a 15. dubna 2024   

Náhradní termíny přijímacích zkoušek 29. a 30. dubna 2024   

Zveřejnění výsledků ředitelem školy 15. května 2024  

 

PŘIHLÁŠKA DO 1. KOLA 

NOVĚ je možné podat přihlášku prostřednictvím digitálního přihlašovacího systému (DIPSY), 

který je dostupný přes webové stránky prihlaskynastredni.cz , nebo bez přihlášení v podobě 

vytištěného výpisu. Zůstává i možnost podat přihlášku tiskopisem. 

NOVĚ Pro první kolo přijímacího řízení můžete podat až 3 přihlášky  

NOVĚ budou uchazeči přiřazeni na SŠ na základě výsledků přijímacího řízení a priorit (nemusí 

se odesílat zápisové lístky). 

V letošním přijímacím řízení je závazná PRIORITIZACE - v přihlášce závazně zvolíte pořadí 

oborů vzdělání v jednotlivých školách podle Vaší priority = své vybrané školy a jejich obory 

vzdělání seřadíte do pořadí podle toho, kam chcete nejvíce.Zvolený obor a pořadí je možné 

měnit jen do 20. února 2024 formou zpětvzetí přihlášky a podáním nové. 

Veškeré doklady dle kritérií, včetně potvrzení o zdravotní způsobilosti a předchozího 

vzdělávání, se přikládají formou přílohy v podobě prosté kopie. 

Hodnocení předchozího vzdělávání není povinnou součástí kritérií. Je-li požadováno, přikládá 

se formou přílohy buď ve formě prosté kopie vysvědčení nebo ve zjednodušené formě výpisem 

vydaným základní školou. 

 

ZPŮSOBY PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY 

1 Podání přihlášky na tiskopisu, který stanoví MŠMT: 

2. Podání přihlášky v podobě výpisu vytištěného z DIPSY bez přihlášení 

 

3. PROSTŘEDNICTVÍM DIPSY na základě přihlášení identitou občana (např. 

bankovní identitou) 

https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html
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